





# Ming Wah Speisekarte

https://speisekarte.menu rue de Saint-Jean 42, 1203 Genève, Switzerland +41229000608 - https://mingwah.ch/









Eine vollständige Speisekarte von Ming Wah aus Genève über alle 18 Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Bei angenehmem Wetter kann man sogar im Außenbereich etwas zu Dir nehmen. Die große Vielfalt an Kaffee- und Tee-Spezialitäten erhöht den Wert eines Besuches im Ming Wah erheblich, viele Besucher sind insbesondere angetan von der vielseitigen, schmackhaften chinesischen Küche. Wenn es zum Nachtisch noch etwas Nachspeise sein darf, enttäuscht auch dort Ming Wah nicht mit seiner umfangreichen Auswahl an Desserts.

# Ming Wah Speisekarte



#### Starters

**BEIGNETS DE CREVETTES** 

#### **Indisch**

**CHICKEN CURRY** 

#### Plat

FILET DE BŒUF CARAMÉLISÉ PIQUANT

### Nos Plats - Poulet

**POULET SUR ARDOISE** 

## Restaurant Kategorie

**FRANZÖSISCH** 

## Hauptgerichte

BEILAGENSALAT

CANARD LAQUÉ À LA PÉKINOISE

#### Entree

RAVIOLIS CHINOIS FAIT MAISON
TOASTS DE CREVETTES AU SÉSAME

## Verwendete Zutaten

**HUHN** 

**DUCK** 

## Nachspeisen

BEIGNETS DE GLACE VANILLE OU NOIX DE COCO

**BEIGNETS DE FRUITS CARAMÉLISÉS** 

BEIGNETS DE FRUITS FLAMBÉS AUX PÉTALES DE ROSES

# Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**NACHSPEISEN** 

**SALAT** 

**NUDELN** 

# Ming Wah Speisekarte



# Ming Wah

rue de Saint-Jean 42, 1203 Genève, Switzerland

#### Öffnungszeiten:

Montag 11:30 -14:00 18:30 -23:00 Dienstag 11:30 -14:00 18:30 -23:00 Mittwoch 11:30 -14:00 18:30 -23:00 Donnerstag 11:30 -14:00 18:30 -23:00

Freitag 11:30 -14:00 18:30 -23:00 Samstag 11:30 -14:00 18:30 -23:00 Sonntag 11:30 -14:00 18:30 -23:00

gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu